

## Линейка 1 сентября, посвященная Дню Знаний – традиционное мероприятие в колледже

В честь праздника- Дня знаний в нашем колледже по традиции мы поднимаем флаг Знаний. Это особый флаг, на котором изображены символы учения, взаимопонимания, мира, согласия. Право поднять флаг было предоставлено студентам, участникам и победителям шестого Национального чемпионата Ворлдскиллс Россия (Молодые профессионалы), отличникам колледжа, победителям спортивных и творческих мероприятий. Студенты колледжа возложили цветы к памятным доскам студентов-участников Великой Отечественной Войны, героев Советского Союза: Денисова Алексея Макаровича и Иванова Василия Евгеньевича.

На линейке студенты выпускных групп поздравили детей преподавателей, которые впервые отправляются в 1 класс.

Со словами поздравления выступил директор колледжа Людмиле Александровне Петровой и Людмиле Павловне Арямовой, заместителю председателя общества инвалидов по детям инвалидам- нашему социальному партнеру.

Традиционно предстоящий учебный год и всех обучающихся осветил наш добрый друг, наставник и учитель, протоирей Успенского Кафедрального собора отец Иоанн (Иван Романович Мороко)

Старт в дорогу знаний дал один из символов ученья – звонок.

